



В минувшую субботу в селе Денискино отмечали национальный татарский праздник Сабантуй, в котором воедино сливаются обычаи народа, его песни, пляски, обряды, отдается дань уважения труженикам.

В этом году природа встречала гостей не совсем гостеприимно: моросил мелкий дождь, дул холодный ветер. Впрочем, на непогоду никто не жаловался. Хороший дождь нужен для хорошего урожая, ради чего и трудятся сельчане.

По традиции праздник открылся сурами Корана, который прочитал местный мулла Джагфар Халимов, благословив на светлые помыслы, добрые дела.

С приветственным словом к собравшимся на майдане обратился Глава района А.В. Кириллов, пожелав всем здоровья, благополучия, отметив много позитивного в жизни сельского поселения Денискино, в чем немалая заслуга его главы и самих жителей.

Тепло поздравил сельчан с праздником глава поселения Денискино А.Г. Залаков. Свои пожелания адресовал землякам Р.М. Ахметов.

Символом начала культурной программы Сабантуя является водруженное на высокий столб полотенце, вышитое умелыми руками молодой невестки. Ловко справился с этой нелегкой задачей, ведь, как уже было отмечено, шел дождь, а к этому времени он стал еще сильнее, десятиклассник Гайнутдинов Рафаил. Под бурные аплодисменты и возгласы присутствующих он поднялся на пятнадцатиметровый столб, завязал полотенце и даже помахал рукой, подняв всем настроение. Молодец! В подарок получил заслуженную награду – мультиварку.



